

海天盛筵外围女涉嫌组织卖淫被抓

曾被曝陪睡3天赚60万,有知名企业老总涉案

核心提示:

10月8日,央视社会与法频道播出了山东枣庄警方破获的特大网络卖淫案件,涉及“海天盛筵”外围女孙静雅。孙静雅曾被曝2013年陪人睡三天赚了60万元。据悉,孙静雅在南京被山东警方抓获,目前因涉嫌组织介绍卖淫罪被批准逮捕。



网上热传的孙静雅自拍照



▲孙静雅卖淫被抓

什么叫外围圈、外围女?

警方介绍,有些人是想跻身演艺行当里去,但是因为她们的水平,各个方面的知名度都不行,打不进这个圈子。真正进了演艺圈和模特圈,就叫圈内人。圈子外围就叫外围圈,在这圈子里从事卖淫活动的女子被叫做外围女。

孙静雅细说“外围女”

在网上,记者搜索到了孙静雅的一些个人信息,孙静雅原名罗月,河北省馆陶县人。在网上的相关资料中,这个罗月被描述为模特、演员、歌手,其他身份还有中国内地女艺人、广告新宠。那么,真正的孙静雅是个什么样的人呢?当初是如何踏进这个圈子的?在内心深处,她们又怎么看待自己的行为?

近日,在枣庄市看守所,记者见到了这个一度被传得沸沸扬扬的孙静雅。

莫名其妙“我就火了”

据孙静雅说,她们这些人都是通过微信与所谓的客户联系。虽然对这个圈子早有耳闻,但孙静雅进入这个圈子时间并不长,她2013年才算真正接触到这个圈子。至于当年那轰动一时的事件,孙静雅解释称:“那个时候还没有进入这个圈子,后来因为那件事,被炒作起来了。”进入这个圈子的女性,必须经过网络炒作,否则身价根本上不去。但是,面对记者的提问,孙静雅矢口否认自己对炒作一事知情,“莫名其妙就

被炒作出来了”。对于炒作的人,孙静雅表示“不认识”。

孙静雅说,2013年4月,她的确到过三亚,并在海棠湾附近住了下来。“我自拍的照片发到我微博,他们就那个照片拿来宣传说是我也参加了(淫乱派对),但实际上我根本没参加。那时候已经把我拉进一两个群了,但是我还弄不明白是什么情况。后来我突然火了,火了之后就有人慕名联系我了。”

花钱做“百科”包装自己

火起来的孙静雅几乎成了这一类女性的代名词。在圈子内外的所谓人气,也随之飙升。每一次的非法交易,都有大笔进项。“一万、两万的都有。”

孙静雅说,价格高一点的,基本都经过包装。比如说,在网上为自己起一个艺名,然后再弄一个百科。百科是可以花钱做的,几百块钱或一两千块钱就可以做个百科,把自己写得很好。

在外围圈,外围女不仅从事卖淫,同时也组织和介绍卖淫。为了提高身价,她们往往要对自己进行一番包装。

孙静雅幼年时父母离异,她一直与奶奶生活在一起。进入这个圈子后,孙静雅对自己进行了全新包装。“写成是小艺人似的那种,或者是小演员,可能拍过什么什么戏,拍过什么广告,但其实并没有过,就是瞎写的,说白了就是骗人的。”

有名企老总和网站高管涉案

在落网的嫌疑人中不乏高学历的年轻人。

介绍卖淫的营生。

在警方抓获的嫌疑人中,E先生就是专门给外围女进行网络推广的人,因为介绍卖淫被抓。E先生毕业于某电影学院影视表演专业,女朋友就是孙静雅,通过女友他加入到这个群里做起了

目前,孙静雅因涉嫌组织介绍卖淫罪被批准逮捕。据警方透露,涉及本案的就有国内某知名企业的老总和某网站的高管,这些人同样要为自己的行为承担相应的法律后果和道德谴责。(现快)

孙静雅疑原是男儿身

相关链接

曾曝裸聊视频

孙静雅,1988年8月24日出生,2013年4月3日因参加三亚海天盛筵露出不雅照,引起网友关注。2013年4月6日又被曝出一段裸聊视频,让她的人气急剧攀升,再度成为焦点。

了在贴吧的所有照片。

真实性别:男,原名:罗月,原身份证上为1989年9月16日出生,变性后伪造的身份证上为1988年8月24日,之所以选择8月24日,因为8月24日是他前男友的生日。2013年4月3日因参加三亚海天盛筵露出不雅照,引起网友关注,催生出网络词语“绿茶婊”和“外围女”。

2010年5月底,他和一位CD朋友,去了泰国曼谷,寻求到咖蒙医生,并要求做变性手术(因国内变性手术比较复杂,要父母签字,还要精神鉴定,服用激素药时间长等原因,此为知情人透露)。

2008年10月至2010年4月网络别名:玥玥儿(百度伪娘贴吧的名人,还未做变性手术时期)。孙静雅2010年至2012年网络别名:楼兰雅儿(可乐站视频主播,这时期已经做了变性手术)。

2012年至2013年孙静雅在海天盛筵亮相,被传3天赚60万。

2008年10月加入伪娘贴吧,开始正式地穿女装,开始练习伪声(女性发音),并在夜场当助场,赚钱。

暴露孙静雅变性人身份的视频流传出后,遭到不少人吐槽。有不少网友看过她不雅视频后直指孙静雅是变性人,也有不少妇科专家鉴定出他本是男儿身,有明显的变性人特征。(网宗)

2010年4月,孙静雅已经攒够了钱,终于结束了一年多的夜场工作,他删除

A

外围女孙静雅在南京被抓

2014年11月8日,枣庄市公安局网安支队的民警在日常网上巡查时,发现了一个奇怪的聊天内容。

“过夜太贵”“3000起步”……类似这样的字眼让民警觉得,这些聊天内容的背后很可能隐藏着一些不正当的交易。警方介绍说:“每笔交易金额没有低于三五千元的,有的甚至数万元。”

民警深入调查,一个网名“弹簧”的中间人首先进入了民警的视线。此人虽然刚满18岁,是枣庄市一名大一学生,却利用微信在全国范围内做着介绍卖淫的勾当。

民警进一步调查,意外发现“弹簧”所介绍的卖淫女中,有一个人的名字听起来非常熟悉:孙静雅。

2013年4月的时候,发生在海南三亚的一起事件,曾经占据了媒体版面的重要版面,没错,就是所谓的“海天盛筵”!而孙静雅正是那起网络事件中的

代表人物。

2015年6月,围绕“弹簧”和孙静雅,这个圈子里的7个犯罪团伙进入警方视线,团伙成员涉及卖淫女、嫖客及所谓经纪人共计1300多人。

6月5日,专案组39名侦查员兵分八路,分别赶赴北京、天津、广州、深圳等地对涉及此案的众多嫌疑人实施了抓捕。当天,警方在南京某宾馆抓获孙静雅及其几名助理。

由此,一个利用社交媒体进行卖淫嫖娼活动的团伙,被枣庄警方彻底摧毁。

警方调查发现,该案件涉及的一些犯罪嫌疑人,其中不乏高学历者,也不乏一些知名企业的高管。而以孙静雅为代表的这个所谓“外围女”圈子,以前也曾多次被一些媒体披露过。警方介绍,孙静雅相当于这个行业中老大的地位,她是卖淫女,同时也是经纪人。

B

曾曝孙静雅3天赚了60万

2013年4月3日,网友微博曝光“名模和富二代齐聚”的三亚海天盛筵,该派对会聚了众多的富二代和嫩模,涉及聚众淫乱。据网友“曹思阳”微博所称,她有朋友陪人睡了3天赚了60万元。

除了众多明星纷纷澄清外,“三天陪睡赚60万”的外围女也被网友扒出,有网友曝出该外围女为平面模特、车模孙

静雅,并曝光了她的微信对话截屏。

在曝光的微信内容中可以看到,她写道:“三亚特好做,正好有活动,人多了更好做了。”更表示:“有几个人连续几天每天找我,在那里找我的都多给我小费。”此外,孙静雅在微博中发布4月份在三亚参加派对的照片也被曝光,昔日上传到网上的性感照也被网友一一扒出。